

*Друзья, Иван Рожков, студент и активный читатель городской библиотеки-филиала №4 им. А.А.Пушкина, участвует в акции «Призвание быть...» и рассказывает о своей первой учительнице.*

Один известный политик (Уинстон Черчилль, кажется) сказал: «Школьные учителя обладают властью, о которой премьер-министры могут только мечтать». Сто раз да! *Ведь в руках учителя – миропонимание учеников, а то, что в них заложат в детстве, останется с ними на всю жизнь.* Счастлив тот, кто встретил на пути хорошего учителя, а вдвойне счастлив тот, кто встречается его в раннем возрасте. Об одном из таких учителей сейчас пойдет речь.



Это Татьяна Викторовна Бубенцова, педагог начальных классов гимназии МАОУ № 5 города Новороссийска. Она работает учителем уже 35 лет, и я уверен, нет ученика, который не был бы ей благодарен. Она была моей первой учительницей, с первого по четвертый класс. Именно Татьяна Викторовна научила нас не только грамотности, но научила мыслить и делать выводы, научила быть равнодушными, отзывчивыми, добрыми. Даже когда мы перешли в среднюю школу, в пятый класс, она всегда интересовалась нашими «школьными делами» - справляемся ли с учебой, нет ли конфликтов с учителями. Да даже такие мелочи, как успели ли мы пообедать и не промокли ли, если на улице вдруг шел дождь.

Когда я узнал, что моя младшая сестренка тоже идет учиться к ней, сказал: «Тебе сильно повезло! Это лучшая учительница в школе!». По мнению сестры, а она в этом году уже перешла из начальной школы в среднюю и с

Татьяной Викторовной уже рассталась, это тоже была лучшая учительница для нее. Она всегда помогает тем, кто не справляется с заданием, всегда ободрит тех, кто расстроен. Объясняет урок так, что даже тугодум начинает понимать. Помочь, подтянуть предмет, исправить оценку – всегда да! А какие у нас были экскурсии и поездки, это все так помогало нам сдружиться.



Она никогда не делит учеников на успешных и отстающих, у каждого есть возможность получить и продемонстрировать свои знания и умения. Только у Татьяны Викторовны я был как-то – в одной четверти – отличником. Не потому, что она завышала мне оценки, просто у нее мне учиться было интересно. Чего не могу, к сожалению, сказать о своей последующей учебе.

Все-таки педагогом и наставником может быть только «учитель от Бога» - тот, кто способен свободно, как поэт или художник, рассказывать о том, что знает и любит сам, а не выполнять указания, данные свыше. Татьяна Викторовна Бубенцова именно такой учитель – от Бога.

Иван Рожков, 18 лет, студент.